
最新幼儿园庆元旦迎新年活动方案(优
秀10篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。我们应该重视方案的制定和
执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地应对未来
的挑战和机遇。以下是小编给大家介绍的方案范文的相关内
容，希望对大家有所帮助。

幼儿园庆元旦迎新年活动方案篇一

走过20xx年幼很多值得纪念的回忆，带着这些美好让我们
对20xx年充满期待吧。

20xx年元旦即将到来，在这辞旧迎新之际，我们生活的日历
又翻开了崭新的一页。为了提高幼儿的交往能力和自信心，
更为了让孩子们一起度过一个有意义的元旦，为了家长朋友
和老师们有一个良好的沟通平台，我班特举行：“庆元旦迎
新年”活动。

幼儿游戏和家长游戏、幼儿才艺和家长才艺;包括幼儿所学部
分内容。

让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己;让幼儿在活动中得
到锻炼，体验团结合作，增进友谊;让家长积极参加，为孩子
们做榜样。

1.(开场词)亲爱的家长朋友，大家好!新的一年即将来临，来
为我我们播撒新的希望、新的生活!兔年再见!让我们一起迎
接新的一年。

2.(开场曲)在新年好的歌声中，幼儿拍手进入教室。



3.(幼儿拜年词)看!中三班快乐的小龙们来向我们拜年了。大
家祝爷爷奶奶身体健康、笑口常开!掌声欢迎。祝姥姥姥爷福
如东海、寿比南山。爸爸妈妈工作顺利、幸福美满。向大家
拜年!

4.(家长祝词)孩子的天真话语感动着我们每个人的心灵!他们
的祝福是纯洁的!美好的!也一定会实现的!有一位家长朋友，
她也想借此机会来向大家拜个早年。她就是郝宇赫小朋友的
妈妈，大家掌声欢迎!

5.(教师节目)下面由我们班三位老师为大家带来歌曲《相亲
相爱的一家人》

6.(幼儿节目)“我们爱学习，我们有礼貌，我们是中班小朋
友了”，它是小朋友在幼儿园生活、学习的真实写照。下面
请欣赏表演唱《我们的祖国是花园》。掌声欢迎!

7.(幼儿游戏)俗话说：知子莫若父，知女莫若母，那作为家
中的掌上明珠们，是否也同样了解、熟悉自己的父母呢?下面
这个游戏就要蒙眼摸亲人，来考考他们了，让我们一起进入
《蒙眼摸亲人》。这个游戏分为两组。

9.(女生节目)小女孩请起立，家长朋友们，看，这些女孩子
们长的漂亮吗?她们可不仅仅是脸蛋漂亮，她们的内心、她们
的声音同样是漂亮的。让我们一起感受她们与众不同的漂亮
吧!请欣赏歌曲《给爷爷奶奶敲敲背锤锤腿》。

10.(男生节目)以上就是小女孩为我们带来的好听歌曲，下面，
到了我们男孩子表现的时间了，加油吧!小男孩请起立。请欣
赏歌曲《迷路的小花鸭》。

11.(家长节目)孩子们表演的多神气，多认真。家长朋友们，
如果你真的感到很高兴，就请再给他们一次热烈的掌声吧!作
为家长，掌握的技能技巧肯定比孩子多，我们可不能轻易认



输哦!下面请欣赏家长朋友带来的才艺展示，掌声欢迎!

12.(幼儿游戏)噢!又到了小朋友喜欢的游戏时间啦!游戏《小
海龟登陆》游戏规则：幼儿扮演小海龟，报纸做岸边，音乐
停，海龟马上找到岸(报纸)失败者就会被淘汰啦。

13.我们为孩子们的自信风采骄傲，为孩子们自信的眼神喝彩。
接下来请欣赏小朋友带来的才艺展示。首先请欣赏《爱》。
接下来有请王艺翔小朋友为我们表演故事《古利和古拉》。

14.刚刚，小朋友展示了自己的才艺，现在，也请我们8位漂
亮的妈妈展示一下吧。请欣赏舞蹈《雪绒花》。

15.小朋友，我们还会其他本领，对不对?下面请小朋友们参加
《毛毛虫大赛》。游戏规则：14名小朋友分成两队，后面小
朋友把手放在前面小朋友的腰上，蹲下行走，哪组先到达终
点，哪组获胜。

16.(幼儿节目)请大家来猜个谜语——有时弯弯像眉毛，有时
圆圆像盘子，有时挂在树梢上，有时落在半山腰。小朋友，
是什么呀?(月亮)对，洁白的月亮就像孩子的心灵，对生活充
满着憧憬。下面请欣赏《月亮》第一排、第四排小朋友起立;
接下来请欣赏《太阳和月亮》第二排和第四排小朋友请起立。

17.(家长游戏)我们都知道一个道理，团结力量大，接下来我
们就要来考验哪一队家长朋友之间的默契最为神奇。下面这
个游戏《纸杯传水》便会为大家揭晓答案。游戏规则：十二
位家长分成两队，每队六个人，每个人嘴里咬一个纸杯，第
一个纸杯会倒满水，第一个家长把自己杯子里的水传到第二
个家长的杯子里，第二个传给第三个，以此类推，最后哪队
剩下的水最多，哪队取胜。请注意，游戏开始后，就不可以
用手了。

22.(结束曲)小朋友，喜欢和爸爸妈妈一起做游戏吗?(喜欢)。



好，现在，轻轻的走到爸爸妈妈身边，拉好爸爸妈妈的手，
我们一起来做个《幸福拍手歌》的游戏，快乐音乐响起来，
大家一起来吧!23.(结束语)孩子们是聪慧活泼的，家长们也
是热情洋溢的。家长朋友们，小朋友们，深深的祝福你们开
心每一天，健康每一天，再一次祝大家：今天快乐，明天快
乐，天天天快乐。感谢大家的光临与参与，新年茶话会活动
到此结束，谢谢大家。

幼儿园庆元旦迎新年活动方案篇二

值20xx年元旦来临之际，为了丰富学生的校园生活，提高学
生活动能力，营造文化氛围，以丰富多彩的形式辞旧迎新，
学校决定举行“喜迎新年，快乐过元旦”为主题的.元旦庆祝
活动。

本次活动要求人人参与，让每一个学生在精彩的活动中快快
乐乐地迎接新年，感受浓浓的班级文化氛围，健健康康地成
长。

：喜迎新年，快乐成长。

（一）班级喜迎新年活动

1、活动时间：20xx年12月29日下午1：30

2、活动方式：各中队自行组织

3、活动地点：本班教室

4、活动内容

各中队根据实际情况，可以茶话会、学生表演节目等形式开
展此次活动。



5、活动注意事项

（1）各中队自行布置好活动场所（活动主题体现在黑板上）

（2）活动之前各中队辅导员利用班队会时间对本次活动进行
相关讲解，并做好活动时的纪律、安全和卫生的教育。

（3）活动过程中，各中队辅导员负责好学生个人安全，并认
真组织，确保活动有序开展。

（4）活动结束后，对教室内外要进行清扫工作。

6、活动要求

（1）各班要按时开展活动，务必在放晚学前结束。

（2）活动结束后，请各中队辅导员选2—3张图片粘贴
到word上（为了效果，选手机横向拍的照片），并在每张图
片下方配上简短的文字说明。

（3）活动材料于20xx年1月2日下午放晚学前发送到大队部。

（二）黑板报评比

1、班刊主题：喜迎新年，快乐成长

2、评比时间：20xx年12月29日中午（板报照片于12月29日前
发送）

幼儿园庆元旦迎新年活动方案篇三

为丰富校园文化生活、活跃校园文化氛围，值此辞旧迎新之
际，学校工会组织庆20xx元旦迎新春活动，以愉悦身心，增
进交流，营造学校和谐共进的良好氛围。



20xx年12月29日上午九点

食堂

(一)、领导小组：组 长：解福贵

副组长：李君强 田志佳 高世增 佟志杰

(二)、工作小组：组长：张永德

(三)、具体分工：

1、来宾接待：解福贵 李君强

2、活动安全：高世增 王金清

3、会餐安排：田志佳 佟志杰

3、文艺节目训练：各组组长

4、主 持 人：张永德

5、音 响：王育晨

6、照 相：彭运波

7、录 像：任航

8、会标设计、书写、粘贴：写字教研组组负责

9、会场布置、桌凳摆放：

组员组长：张永德、尹长国、李淑欣、卞学丽、

组员以上这些组长所在教研室所有教师



10、后勤保障：鞠传波 王述江

11、八五七元演员接待：

组长：张福利、滕红玉

组员以上这些组长所在教研室所有教师

每个教研组规定节目一个，内容要新颖，质量要高。如有特
别优秀的节目也可以增加。

各班主任负责

1、解校长作新年致辞

2、来宾讲话

3、文艺节目表演

4、就餐

幼儿园庆元旦迎新年活动方案篇四

为弘扬社会主义核心价值观，增添校园化气息，丰富校园生
活，为学生搭建施展个性的舞台，培养学生动手、团结协作、
自我服务的能力，经学校研究决定，举行“庆元旦迎新年”
暨首届“美食节”活动，让全体学生在活动中体验生活、享
受生活，在和谐的氛围中收获快乐，过一个充实而又有意义
的节日。

品食尚美食享快乐童年

12月0日下午(周五)1：0---16:00

由中队辅导员老师统筹，以中队为单位，每中队分为个小队，



每小队10人左右进行活动，各年级具体活动内容如下：

低年级------“水果大比拼”

中年级------“饺子馄饨汇”

高年级------“春卷炸翻天”

在制作成功的基础上，以小队为单位，由小队长牵头，负责与
“手拉手”中队进行美食分享交流。

1、活动前各中队组织做好学生的思想教育，强调纪律，进行
安全教育和环保教育，提倡“光盘”行动，践行“餐饮之
礼”。

2、辅导员提前与家长沟通，邀请家长志愿者参与，活动前对
队员进行分工，每位队员准备好自己的餐具及活动原材料。

3、活动时要求队员在辅导员老师的带领下有组织地进行，提
前分小队，确定小队长，起好符合活动主题、积极向上的小
队名，充分发挥小干部的作用。

4、“美食乐分享”环节，由小队长带队，报辅导员批准后，
带上自己的作品到相应“手拉手”中队进行美食分享。

5、活动后自觉地将垃圾送到每层的环保垃圾桶，保护环境卫
生。

幼儿园庆元旦迎新年活动方案篇五

又是一年芳草绿，又是一年红日升，新的一年即将来临。为
了丰富广大教职工的业余文化生活，增强广大教职工的体质，
建设和谐的校园，通过教师的全员参与，切实提高教师身体
素质。在各项活动中，增强教师团队协作精神，增强党支部、



工会组织的凝聚力、向心力、亲和力，营造团结紧张、严肃
活泼的工作和和谐校园氛围。经校委会、工会研究决定，举
行迎新年趣味系列活动，希望广大教职工以主人翁的责任感
踊跃，积极地参与。

二、领导机构及分工

组 长：xxx

成 员：xxx

指挥协调组：xxx

场地器材组：xxx

场地布置组：xxx

三、参加对象：全体教职工

四、活动时间:20xx年12月30日下午2：30

五、活动地点:音乐教室

六、项目负责人职责

1、 比赛场地清理，器材运送到位，保证比赛如时进行。

2、 各组组长联系各组成员保证参赛教师准时到场参加比赛。

3、 负责比赛裁判工作人员，准确记录、填写各组成绩单。

4、 保证比赛安全，杜绝事故发生。

七、具体要求



1、各小组和活动组长要重视这项活动，组织支持教职工积极
参与，同时为教职工娱乐活动的开展创造条件。

2、教职工娱乐活动是一项长期活动，要在活动过程中不断总
结经验，完善活动内容与方式，以求实效。

3、活动必须人人参加. 每位教职工至少参加2项活动。

八、奖励方法

各组以团体积分由高至低分别取一等奖一名、二等奖二名、
三等奖三名、（如总分出现并列就根据夹波株小积分区分名
次）。

九、活动流程

1、主持人开场辞

2、比赛

3、主持人小结

十、竞赛项目及比赛方法

活动一、萝卜蹲

裁 判：xxx

道 具：红、黄、绿、蓝、紫、白纸各一张。

手胜出。活动时间为6分钟，按分别记6分、5分、4分、3
分、2分、1分。

活动二、占领阵地



裁 判：xxx

道 具：报纸若干张

游戏规则：每组选派两人，游戏开始后各队队员分别站在一
张报纸上，各人身体的任何部位，不得碰地，成功后再撕去
一半报纸站，接着再撕去一半直至失败，最后以最佳办法能
站进最小报纸名次录取：以占领报纸从小到大取名次。分别
记6分、5分、4分、3分、2分、1分。

活动三、撕名牌

裁 判：xxx

道 具：名牌、胶带

游戏规则:每组派出三名队员，只要撕下对方贴在身后的名牌
就可以了，名次录取：按全组人员名牌完好无损的数量取名
次。分别记6分、5分、4分、3分、2分、1分。

活动四、保龄球大战

裁 判：xxx

道 具：饮料瓶若干、实心球

游戏规则：每组选派一人参加比赛，将10个饮料瓶摆放成正
三角形，游戏开始后队员手持实心球站在划定的警戒线外，
当哨声响起后持球队员采用地滚球的方式，以击倒饮料瓶的
多少来计分，保龄球须接触地面击球瓶，砸向球瓶即为犯规。
每人均有三次击瓶的机会，并将三次成绩加总多者胜出。根
据名次分别记6分、5分、4分、3分、2分、1分。成绩重复者
可进行决赛。



活动五、夹波珠

裁 判：xxx

道 具：小塑料盆、盘子、玻璃珠、筷子 游戏规则：每组选
派2人，每两组一起比赛。在桌子上放一个小塑料盆，盆子装
满玻璃珠，每组一个空盘子。各队派出两名成员，在三分钟
内，从装有玻璃珠的盆子里用筷子把玻璃珠夹到另一个空盘
子里。根据夹出的多少排名次，根据名次分别记6分、5分、4
分、3分、2分、1分。成绩重复者可进行决赛。

活动六、吸可乐游戏

裁 判：xxx

道 具：可乐数瓶、吸管若干

游戏规则：每组选派一人参赛，每位游戏者配备吸管二条，
透明胶一卷，各位选手齐站于台前，裁判一声令下即可开始
吸可乐但是必须是用透明胶将二条吸管连接起来，谁在最短
的时间内连接好吸管且最快将可乐吸完的获胜。按照先后顺
序，分别记6分、5分、4分、3分、2分、1分。

活动七、跑得快

裁 判：xxx

道 具：扑克牌

游戏规则：每组选派一人，六人同时参加比赛，两副牌去掉
大小王共108张牌，每人18张牌。玩家需要尽快把自己手中的
牌尽量多的打出去（顺子最少为五张，可三带一、三带二），
先把手中的牌出完的玩家获得胜利。失败的玩家，根据手中
所剩的牌的张数计算，游戏共三轮按照三轮总分排名次（剩



余的牌最少者赢），分别记6分、5分、4分、3分、2分、1分。

友情提示：为了避免运动损伤，请老师们穿运动鞋，最好不
穿长统靴或高跟鞋。

xxx小学工会委员会

12月27日

幼儿园庆元旦迎新年活动方案篇六

通过主题活动让学生知道元旦的由来，以及一些过新年的习
俗。通过主题活动师生共同联欢，以及孩子们的载歌载舞，
表达自己生活在镇小校园、感受老师慈母般教导的愉悦心情
和对未来美好学习生活的憧憬。

1、收集资料

2、节目编排

3、制作powerpoint

1、各小队集队、报告人数。

2、中队长报告人数。

主持人：

甲：“庆元旦迎新年”主题班会现在开始。

乙：全体起立、出旗、敬礼

合：唱团歌。



甲：弹去往日的风尘，迎来新年的灿烂时光。

甲：我们的心儿像怒放的花朵，荡起一片欢乐的海洋。元旦，
是我们大家的节日，五十六个民族的人们都在为它欢庆。

乙：让我们以最大的激情，唱起来吧;甩动双臂，舞起来吧。

请欣赏歌舞表演《迎新年》

乙：尽管，我们只是一棵幼苗，但我们骄傲地生活在爸爸妈
妈的怀抱中

甲：尽管我们只是一颗小星星，但我们幸福地闪亮在老师的
身边

乙：在这美好的节日中，让我们满怀感激之情地说一声：

合：谢谢爸爸妈妈，谢谢老师，祝福你们一生健康，新年快
乐。

甲：请听歌曲《祝你平安》掌声欢迎。

乙：我们是那么的可爱，我们的心灵是那么的真挚。请听诗
朗诵《新年的愿望》

甲：人生旅途就像一辆马车从起点出发，总会有坎坎坷坷、
崎岖不平。

乙：但是只要你勇敢地走过去，努力去拼搏，人生就显得更
加美丽。

请大家说说新年的新目标，新愿望。

甲：红红的花儿，青青的草，绿绿的柳枝，和我们一起在阳
光下欢笑。



乙：花儿吐着金蕊，蝴蝶飞来枝头闹，苗苗跳起舞，点点头
呀，弯弯腰!

合：请听女生表演唱《杨柳青青》

甲：展望未来的一切，我们更加珍惜美好的岁月。

乙：在这阳光灿烂、无比欢乐的日子里，让我们全体师生手
拉着手，一起唱起这首《快乐的节日》。

甲：尊敬的各位老师，亲爱的同学们!

合：我们今天非常开心，能在这辞旧迎新的日子里和老师同
学欢聚一堂，在不知不觉中，我们将难忘的xx送走，迎面走
来的是崭新的xx年!回首这一年我们留下的串串足迹，每人都
深感振奋。

合：xx镇小学xx班主题班会庆元旦迎新年活动到此结束。

幼儿园庆元旦迎新年活动方案篇七

为了活跃节日气氛，丰富学校文化生活，促进教职工的交流
合作，增进教职工间的友谊，创设文明、健康、和谐的校园
文化氛围，特组织本次活动。

12月30日晚上

1、学校统一组织，各部门、班组协调配合。

3、各部门、班组积极协助支持。

4、各组分组聚餐，8：30在卫星接收教室聚会。

卫星接收教室。



1、主持人：

2、团委、政教处负责音响、场地的.布置。

3、王xx老师负责出好会场黑板报。

4、周xx、张xx、周xx、徐xx老师负责做好会场服务工作。

1、张校长致辞。

2、联谊活动。

幼儿园庆元旦迎新年活动方案篇八

为欢度20xx年元旦，使全体学生度过一个充实而又故意义的
节日，学校特举行“庆元旦”学生游园活动。活动旨在让学
生在游园中陶冶情操，在游园中获得知识，在游园中培赡养
动能力，增进学生全面、健康的成长。为使活动安全有序实
施，具体安排以下：

为使活动有序进行，将全体学生以班级为单位。

12月31日上午8：30—11：00(一、二、三年级学生)

下午1：30—3：30(四、五、六年级学生)

1、上午8：00前和下午1：00前，各中队及活动点做好预备，
负责老师及管理学生到位。

2、班主任在活动前要做好学生教育工作。

3、上午8：30，下午1：30学生开始游园。

4、上午11：00，下午3：30游园结束，班级活动小结，并做



好值日工作。

各教室和各活动室具体安排见通知

1、各班在12月23日前上报游园活动节目方案，经学校研究通
过后，即开始预备活动的组织工作(包括本班级的职员安排与
预备道具等。)

2、各班级的节目预备必须在12月30日前完成。

3、在12月30日下午各班级利用空闲时间布置好场地，并在班
级门前显眼处粘贴一张全开纸的班级宣传海报，先容有关本
班级活动游戏的名称、规则等。

1、以班级为单位，一至五年级各班自主确定及组织一个活动
节目，六年级只参加活动，不用预备活动节目。

2、学生凭票以循环情势参与活动，在玩每个节目时都要求排
队，同时为保证参与的公平性及广泛性，每个学生每个节目
只准参与一次，最多只准参与10个项目。

1、游园规则方案由政教处制定并下发，各节目规则由本班级
制定解释并粘贴。

2、班主任为本班节目的负责人，每班另安排一位协助教
师(一年级安排两位协助老师)，负责教师与协助老师要共同
维持游园活动的安全秩序。

3、各班各安排若干名学生干部协助活动展开。

4、各班要在活动前将活动规则在教室显眼位置进行张贴公示。

5、学校同一印制游园票，学生游园后由所在班级教师或学生
干部打钩。



6、活动前班主任老师要向学生宣讲活动规则，并留意安全教
育，反对弄虚作假。活动结束后，各班级要弄好卫生工作。

7、参加活动学生要自觉遵守活动场所秩序(排队、不大声喧
哗、不追逐打闹等)，奖品设置要公平公正。

8、各班级活动答应本校教师参加，学生优先，师生同乐。

幼儿园庆元旦迎新年活动方案篇九

相约20xx年，共迎我校美好的明天。为推进校园文化建设，
丰富教职工业余文化生活，使大家度过一个活泼轻松欢乐祥
和的元旦佳节，学校党、政、工、团特意举办一场迎新年，
庆元旦的文艺汇演。

二、活动目的：以快乐为目的，以迎新年、庆元旦为主题，
让每一位教师在体验中回味，在快乐中收获，在温情中展望。

三、活动时间：20xx年12月31日下午

四、活动地点：五楼多媒体教室

五、参加人员：牛家中学全体教师

六、活动准备

布置会场、体现节日气氛

七、组委会成员及具体分工：

组长：袁德芳

副组长：王经方、陈维清



组员：冯淑霞、赵天影、韩家丰、刘文忠、和玉慧、刘会友、
王玉龙、杨经武、张淑贤

组委会负责整台联欢会的统筹与规划，工作的'安排、组织、
协调与管理。任何学年组、教研组、任何个人的工作都在组
委会的领导下按工作计划执行，组委会有权向各个部门了解
工作进展情况，各部门有义务、有责任及时向组委会汇报本
部门工作开展情况，同时组委会也接受各部门的监督。

1、具体工作分工如下：

组长：冯淑霞、赵天影、韩家丰、于春龙、赵丽华

成员：各教研组长、学年组长

节目安排策划人：赵天影、刘文忠、颜爱群、王春伟

行政后勤负责人：王玉龙、杨经武、张淑贤

场景布置负责人：赵天影、于春龙、赵丽华

初一学年组负责人：张金玉、滕村

初二学年组负责人：何宏霞

初三学年组负责人：孙士发

理化生办公室负责人：王凤林

2、负责人主要工作任务：

(1)精选节目并按时间上报，做到思想性、艺术性、娱乐性相
统一。

(2)12月22日前各学年组必须上报本学年节目名单。



(3)负责人精心组织排练。

3、舞台总监

负责人：于春龙、赵天影、赵丽华、薛美玲

主要工作任务：

(1)负责设计元旦主题字幕标志：赵丽华

(2)舞台音响灯光布景：于春龙

(3)摄影录相：薛美玲

(4)编辑活动光盘：赵天影

4、会餐服务组

负责人：王玉龙、张淑贤、杨经武

主要工作任务：

(1)编排席位

(2)准备酒水饮料

(3)订餐

八、庆祝活动议程：

1、袁校长作新年致辞和讲话和讲话

2、文艺节目表演

3、全体教师会餐



九、活动结束

幼儿园庆元旦迎新年活动方案篇十

为庆祝元旦，丰富学生的校园生活，提高学生的思维与创造
能力。让全校师生过一个愉快而又难忘的新年。

：学校门厅

（一）准备

1、各中队布置学生每人限找2条谜语或脑筋急转弯。班级内
所找的谜语或脑筋急转弯不允许重复。

2、各中队准备彩纸，将谜语或脑筋急转弯写在彩纸上，彩纸
要求大小统一。

3、各中队在活动当天组织学生在制定地点悬挂谜语与脑筋急
转弯。

4、各中队自行准备一定数量的小奖品。奖品数量与各班所出
问题的数量相同。

（二）活动

1、活动当天先进行元旦表彰活动。

2、猜谜活动分为两张进行：

第一场：1、5、6年级学生，活动时间为30分钟。

第二次：2、3、4年级学生，活动时间为30分钟。

3、每一场活动限悬挂班级准备的一半的谜语与脑筋急转弯，
第一场结束后，中间有10分钟时间，各中队安排学生悬挂另



一半题目。

4、各中队在指定地点放一张领奖台，由两名学生负责分发奖
品，教室负责维持会场秩序。

（三）要求

1、1、2年级学生可回答所有年级的'问题；

3—6年级学生只允许回答3—6年级各中队的题目，不允许回
答1、2年级的题目。

2、学生看到会答的题目时，应把谜面剪下来，到出题班级去
答题，并换取奖品。

3、学生回答问题并领取奖品时，应有序的排队，如发现有人
违反纪律一律取消其答题资格。

4、活动结束后，各中队安排学生清理会场卫生，把各班剩余
的问题带走，做到会场的整洁。如发现有班级没有清理干净，
将扣除该班级环保检查中相应的分值。

为了让全校师生过一个愉快的新年，请各中队积极准备，并
请老师提醒学生注意活动当天的安全，做一名守秩序的小学
生。


